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ESTRATTO DEL VERBALE N° 20  DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO  

 
Il giorno 07 del mese di FEBBRAIO dell’anno 2011, alle ore 17.30, nei locali dell’Istituto Professionale di Stato per 
l’Industria e l’Artigianato di Castelfranco Veneto (Sala Job), a seguito della convocazione del 25.01.2011 (protocollo 
n. 226/C16) , si è riunito il Consiglio di Istituto per discutere il seguente ordine del giorno: 
 

1. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente 

2. Approvazione viaggi di studio 

3. Programma annuale 2011 

4. Liquidazione minute spese D.S.G.A. 

5. Eventuali comunicazioni 

 
All’appello nominale risultano: 

 cognome nome  
 

Dirigente Scolastico (DS) RONCHIN Nara Presente 
Componente docenti BOLZON Nazzareno Presente 
 ROSIN Romeo Presente 
 DE POLLI Rosamari Presente 
 STOCCO Regina   
 PESSATO Flavio Presente 
 DE SIMONE Vincenzo Presente 
 CICCARESE Antonio Presente 
 VISENTIN Pierluigi Presente 
Componente genitori BONALDO Giovanni Presente 
Presidente Consiglio Istituto D'AGOSTINI Gianfranco  Presente 
 BRION Giuseppina  Presente 
Componente studenti RUBIN Nicola classe 5AE Presente 
 DENGO Davide classe 5BMT Presente 
 SEMINATI Tommaso classe 5BMT  
DSGA (escluso dal conteggio) TARALLO Stefano  Presente 

  
 
 
(omissis) 
 
Punto 2  dell'O.d.G. : Approvazione viaggi di studio  
(omissis) 

DELIBERA N. 1 
Pur mancando la percentuale prevista, a maggioranza (4 voti contrari), il Consiglio d’Istituto approva in 
deroga il viaggio a  Roma per le classi 4AE, 4BE e 5BMT. 
Il Consiglio, all’unanimità, approva  l’uscita a Praga per le classi 3AE e 3BE, a condizione che le due classi 
raggiungano la percentuale dell’80% e versino l’acconto obbligatorio, non appena saranno disponibili i 
preventivi. 
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Punto 3  dell'O.d.G. : Programma annuale 2011 
(omissis) 

DELIBERA N. 2 
Il Consiglio, ascoltato l’intervento del DSGA e la discussione che ne è seguita, accertato che il Programma 
annuale è coerente con la previsione del piano dell’offerta formativa, all’unanimità, delibera di approvare il 
Programma Annuale dell'anno finanziario 2011, nonché i criteri proposti nella relazione. 

 
 
Punto 4   dell'O.d.G. : Liquidazione minute spese D.S.G.A  
(omissis) 

DELIBERA N. 3 
Il Consiglio d’Istituto approva all'unanimità la liquidazione richiesta al DSGA di euro 500. 

 
 
Punto 5  dell'O.d.G. : Eventuali comunicazioni 
 
Percorsi offerti dall’IPSIA Galilei 
(omissis) 

DELIBERA N. 4 
Il Consiglio d’Istituto delibera di approvare (un consigliere astenuto) sia il percorso triennale di istruzione e 
formazione per Elettrico, Elettronico, Meccanico ed Energetico sia il percorso quinquennale per gli Indirizzi  
Servizi per la Manutenzione e l’assistenza Tecnica”e “Produzioni Artigianali e Industriali” 

 
Progetto WORK UPGRADE.  
(omissis) 

DELIBERA N. 5 
Il Consiglio d’Istituto delibera all’unanimità l’adesione al progetto WORK UPGRADE rivolto a studenti e 
disoccupati. 

 
 
             IL SEGRETARIO DEL C.I.                                                                                       IL PRESIDENTE DEL C.I. 
          (f.to Prof Rosamari De Polli)                                                                               (f.to D'Agostini Gianfranco) 
 
 

 
 

VISTO, per estratto copia conforme al registro dei verbali del Consiglio di Istituto. 
 
      
  Castelfranco Veneto, 16.02.2011  
 
        IL DIRETTORE S.G. AMM.VI          IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

(Dott. Stefano Tarallo)               (Prof.ssa Nara Ronchin) 
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